
Προς μαθητές/μαθήτριες Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και 

Ιδιωτικών Σχολείων Ιδίου Τύπου και κάθε/κάθε μία ενδιαφερόμενο/νη  

 

Σας ενημερώνουμε για το ακόλουθο: 

Το Cyprus Job &Career Festival διοργανώνεται από την ΙΜΗ, για 5η συνεχή 

χρονιά στις 25 κ 16 Μαϊου 2026  στο Mall of Egkomi , Λευκωσία.  

Διοργανώνεται από την ΙΜΗ και στόχος του είναι  να βοηθήσει νέους, 

τελειόφοιτους μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και φοιτητές να 

εξερευνήσουν ποικίλες επαγγελματικές ευκαιρίες και να έρθουν σε επαφή με 

εργοδότες από όλους τους κλάδους και τομείς της οικονομίας της Κύπρου. 

Το Cyprus Job &Career Festival αποτελεί τη μεγαλύτερη διοργάνωση 

καριέρας στην Κύπρο και ένα σημείο αναφοράς για όσους επιθυμούν να 

εξελίξουν την επαγγελματική τους πορεία. 

Το φεστιβάλ συγκεντρώνει κορυφαίες εταιρείες από όλους τους κλάδους της 

οικονομίας, δημιουργώντας μια ζωντανή πλατφόρμα σύνδεσης μεταξύ 

εργοδοτών και υποψηφίων. Με περισσότερους από 3.000 επισκέπτες, 50+ 

εκθέτες και πάνω από 1.000 διαθέσιμες θέσεις εργασίας και πρακτικής 

άσκησης, η διοργάνωση προσφέρει τη δυνατότητα σε φοιτητές, αποφοίτους, 

νέους επαγγελματίες αλλά και έμπειρα στελέχη να ανακαλύψουν νέες ευκαιρίες 

εργασίας και να έρθουν σε άμεση επαφή με πιθανούς εργοδότες. 

Το πρόγραμμα του φεστιβάλ περιλαμβάνει επίσης ομιλίες από ειδικούς που θα 

προσφέρουν πολύτιμες συμβουλές καριέρας σε ένα πιο άμεσο και διαδραστικό 

περιβάλλον, ενώ διαγωνισμοί και κληρώσεις θα δώσουν στους συμμετέχοντες 

την ευκαιρία να κερδίσουν πλούσια δώρα. 

Το 5ο Cyprus Job & Career Festival αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για 

όσους επιθυμούν να εξερευνήσουν την αγορά εργασίας, να γνωρίσουν 

κορυφαίες εταιρείες και να κάνουν το επόμενο βήμα στην καριέρα τους. 

   

Πληροφορίες: 77 77 77 41 ή στο https://cypruscareerfestival.com/ 

 

 

Από την Επιθεώρηση Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής,  

Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής, ΔΜΓΕ –ΥΠΑΝ 
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